X £ No.DOC1069965

o2 mAwW

TOoOXRFBEEESR2A T/ T 7RAT74 KT—T)L
- B/ Y- /5B

MXQ6 (L) -X2578
MXQ8 (L) -X2578
MXQ12 (L) -X2578
MXQ16 (L) -X2578
MXQ20 (L) -X2578
MXQ25 (L) -X2578

SMCHXE#



BR

?‘téi@ :‘;I%.ﬁ ...................... 3,4

1. Rt
Y - = = - R L L L R 5
1-2 AT qy + s s s s s e e e e e e e e e e e 5

2. ERAAE
2-1 BUFAE v o v e e e e e e e e e e e e e e e 6~8
22 ZERIFE 0 - s s s s s s e e e e e e e e e e e 8,9
23 EEEAE + v v v h e e e e e e e s 9
2-4 {FRAREEHE - - -« s s s s 0 e e e e e e e e 9,10
2-5 %g;’ﬂaﬁif ..................... 10
26 JEEEE - - - s s r s s s e e e e e e e e e e 10
2:7 FOXRBFTaVvBRAFLEOTERE - - v v - - 11~13
28 TOXRAFTavBRYBHLEDNTEE - - - - - - 14
2:9 MHMOBMYBVEDITFE = - = = m v m e e 15
2-10 F—FRAYFERAFGER = = mm e 15

3. RFRR
3-1 BSFEREOEE - - ¢ v s s e e s e e e e e e 16
32 HY—RFPwWT = o v v v e h e e e e e e e e 16
3-3 EER-/S—YYRE = s s s e e e e e e 17~19
34 FTONRBGEEBEURAEL = n v v e 20~21
35 THESEEBFURAR - = = = = =« =« ¢ 0 0 0 0000 21



A I ZE2EDTEE

CCICRLEARSHEE, 8RFREICELLBFEVWNEEE, HEE-PMOANLIADBEEPLEEERAIC
T 5D EDNDTT, CNHDHIEE. BELEEOKRESLUBOREEZHRT 58I,

GEE MBE) IEKRI O=DICRA I TUVET, WThIREICHETIEELGRNETIMNG.,
EREEE (ISO/IEC). BAREERE UIS) ¥ BLXUZOMDEREEF) ITMA T, FFH>TLEELY,
1) IS0 4414: Pneumatic fluid power — General rules and safety requirements for system and their components

[SO 4413: Hydraulic fluid power — General rules and safety requirements for system and their components
[EC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines (Part 1: General requirements)
[SO 10218-1: Robots and robotic devices — Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZRE-VRATLEUVZDHIO—MRBRARUVUELTELEREIE
JIS B 8361: JHIE- R TLRUZDHZD—MRRANRUVREEREIE
JIS B 9960-1: #HEOREM - BHOBEREE (F 1 5 —REREHE)
JIS B 8433-1: Oy b RURBAKRT 4 v I TNA RA—EZXRORY FDODREERBE-F 15 : oKy +
X2) FERefEE L&

B vaLr-sRoOKET ERLAVEECS L REGEAS TREABESNSL0,

I |

|
1
1
1
:
1
Zﬁ; £ mROEBEo B ANEES L REBEA S TRESEES DO, ]
1
1
1
1
1
1

A EE BRWER RIS AMEEZESBBRVBESN IR, L UVYHEBEEDHDFEENE
L R (ENON

NEE
DLUHMRDOBEEMDREE, VAT LOREEFTEEHRERETIANHBLTLEEL,
CCIZBEINTWVWAERII. FHINAIEENSZELE-H. ZO VAT LADEESEDREIL,
SRATFLDEHEF I ERETAIADN DEICE L THNOTR FETS>THALRELTLIEEL,
CDIVRTLOFEADMERE. REMDRIEE. VAT LOBEEEEZRELEADEEIZGYET,
BIIRFOHEGZAFOTOEHIZEY EHEOETOARABRERT L HBOHEDIREEIZ DLV TORRE
EZELTURTLEEBRLTLESL,
QUMHHAIE. RO LTABLBREF > ABIFE TN,

CCICEEINATLWAE R W ERI EREENBEDONET,

- EEOMHEILTORE A VT T UV ARABERRA BB ERBEF > AT TLEEL,
RRLEZHERTIETI. B - EBOIFEL . BBOII LEEFITTHOLENTLEEL,

1.8 EEDESRPERL. HEEMADOETHLELECRERLELELENBRINTNE I EF
HALTHADITH>TLESL,

2. REEZINTHRIE. LEEORENENE SN TSI LEOERFITO. IRILTF—REZYT HHED
BEREEBEMTILE. VATLOREZHRT S LRI FRAKBOURENFTESEEZSE,
BRELTHALITLTLEEL,

M- KEEXHERDT HIGE8E. FTENOEME- RIMELREL THERHULTESLSITL TS,

@4HHAIE., RAEABEOAHENTOFERAITEEFFA. RICRT LS LEHEPEIET

ERTALSICIIBARE - Bi - RESATHBYFEHADT, BARNESETWVEEFET,

LEARZINTOSEHUNDEHE LR, BA CEST BN Y =55 TOHAA,

2. [RFH HE ME. FEHES. NN ER. ER.ETB I UARCHEICEELXRITTHS. BRIREE.
PRt EXSEMEIR. TLAAY Sy F - JL—FRB. REMEBLEADFER. HLUVAHE2OY . B
WERBAER EDIZESRICEDLTVLHEEROER,

A VA—OvHIREKICERTLHEE, L. MEICHE THBXOREBEEZRTIHED
2EAA—Ov I ARICKAERER E-EHMICEBLESICEHELTLNAZ & DR
ToTLIESELY,




A I ZE2EDTEE

[NEE

HHORGIT. EDFHHMMBFARKE LT, FAR - HE - RELTHY. FHNAAORERRAITELT
REULTVET ., HERUNTOIERIZOVWTIE, BRAMNMELRYET,

LHLRE, RELTVSEAF, SFEETEOONIEIL LLFFEEALGEZBME LE-ARTE
ERATEEEA,

FEEZERICEY., BAEATSI BHULUNZFERT S EFTEFEEA,

REEE S UREBEFR/ESRABROSEHE

ARz HERAVEECR. UTOMRESSFUVREFRER. [ESRAROESI ZERASE TV EEEY,
TRERBZCHRVEE, TREOS ALHERECHEAILIL,

[REES S UREEA]

OEHHRITOVTORIEMMS. ERABMEN, S 1 FLUA. B L EWMAR 1.5 FLURA, WThHARRIC
BESHHMTS, ¥
FEERICE HABRRY, ETEM. XBRBRALEEEHTLILOAHYETOT. SHEFVD
ERURICTHERIESL,

QREMMPICTE VD THHOEICK HHEOREVAS ML B EICR . REFFFIDELTRBA
DRBZETHOETWVEEEFET . GHE. CCTORIARS. BHRAEEORIMZEKRT 5L DT, H4EHA
(1))

HECIYFERSALIREL. REEOAREHAN SR LFET .

CEtNHARKBANRIAL L URREELER. THEOL. CEACESL.

X3) EZE/Ny R ERMENS 1 FLAORAMBZERTEE LA,
B\ FITHESRTHY  BARAHRIEMAR I £TY,
EELRESMENTSH S TH . EENY FEFRALECEICLPER. FEETLMEOSIEARED
BEICE HRRAOEREENEGYES,

&S RAEDEHE]

BANBHSASBAICE. BEERENEDIETNELES LUNERSE) . FREZLTFLT
(EEL,




1. SR

1-1 £ #%

50 MXQ6 MXQ8 | MXQ12 | MXQ16 | MXQ20 | MXQ25
1) U ZREmMmM) @6 8 ¢12 ¢16 20 925
B O®E M5x0.8 Rc1/8,NPT1/8,G1/8
EE PN xR
EEAR IR
FEHRERD 0.15~0.7MPa
{REETIE 1.05MPa

AEERES S VERRKEE

-10~60°CCRIEHEC &)

1 P
(TETERE) »

50~500mm/s

50~200mm/s (*Z LR kv/\DI5FH)

IN=U v a3V R MA=ITFOXREIZIN—X kv )

gway Ay TIV—INAR A= T ¥ REI23a vy T ITI—N)
WL (RFA—=9 70X B[AR LR ki)
#im B/ 4
BEAT—FRA v F2 BR.3HKRK)
F—brRAVF WS — PR A v T &KX 3KRX)

2 BRTHREESAA— XA v F(2 #5753 7=

AMA—VRSDHFEE

+1 mm

o

1-2 AbO—9F7O¥R4E

F) FHESEE : A bO—Y ZEBRENS T Y FIZEETS SRMTE - -EE

AbA—=9F7O Y RA

_ o AIEI(AS) Z b O— 4 G
SIN—R by %R im(AT)

i (A) 0~5mm

ATELH(BS) MXQ6,20,25 1) —ZXD
v avyr7TII—N #%:Ri%H(BT) Lavy 7 ITI—f+FIE

i (B) HYFELA,

A (CS) Z kO—% BEEE
ABILR Ly #%3iRiIm(CT)

i (C) 0~5mm




2. HREHE - ERAE

e =
==

FOF1I—SDFERIZDONTIE. SHEBARIC®I A% 04 (Best Pneumatics No.@)D 7 &

FaiI—4 /HBEIEFEEZSETIL,

2-1 HfTAE
(1) XIKEfTAE

BROT—J(C&bE T, SEEORMITNTEET,

1. Al (KRT1%2v7)

= Bt | @A "f‘*‘z *r; SO B ieyes

S Y /I MXQ6(L) | M4x0.7 1.7~2.1 8

MXQ8(L) | M4x0.7 1.7~2.1 8

o0 M4 MUY MXQ12(L) | M5x0.8 3.5~4.4 10

MXQ16(L) | M6x1 5.9~7.4 12

MXQ20(L) | M6x1 5.9~7.4 12

MXQ25(L) | M8x1.25 | 14.5-18.0 16

2. HEETR (BLMER)

o . s Lo RTAEE

‘ﬁ;%_l '_i_' 2= ERRIL k Nem o

} |JH f | MXQ6(L) | M3x0.5 1.0~1.2 10.5

777 %l MXQ8(L) | M3x0.5 1.0~1.2 125

: : MXQ12(L) | M4x0.7 2.3~2.8 16

MXQ16(L) | M5x0.8 4.6~5.7 21

MXQ20(L) | M5x0.8 4.6~5.7 26

MXQ25(L) | M6x1 8.0~10.0 32

3. ftEfTEr (RT 442 v )

7 WX | @R *‘*‘m"” iy

dm ¥ r MXQ6(L) | M2.5x0.45 | 0.4~0.5 4

MXQ8(L) | M3x0.5 0.7~0.9 4

MXQ12(L) | M4x0.7 1.7~2.1 6

MXQ16(L) | M5x0.8 3.5~4.4 7

MXQ20(L) | M5x0.8 3.5~4.4 8

MXQ25(L) | M6x1 5.9~7.4 10




(2) D—=Um$75E
1. ATEERfE

o B | ERAL ﬁﬁ:ﬁ’ iy
% MXQ6(L) | M3x0.5 0.7~0.9 4.5
%/ MXQ8(L) | M4x0.7 1.7~21 5.5

. MXQ12(L) | M5x0.8 3.5~4.4 7.5

—— —— MXQ16(L) | M6x1 5.9~7.4 9.5
% MXQ20(L) | M6x1 5.9~7.4 12.5

/7777777777777 MXQ25(L) | M8x1.25 | 14.5~18.0 14.5

1. EmEEfI#

fi4 K70y B | EARL m;:” ;E;f?fm’%n
\: \ Y MXQ6(L) M3x0.5 1.0~1.2 3.5
. AN SR MXQ8(L) | M3x0.5 1.0~1.2 4.3
MXQ12(L) | M4x0.7 2.3~2.8 5.5
O10O MXQ16(L) | M5x0.8 4.6~5.7 6.5
7 MXQ20(L) | M5x0.8 4.6~5.7 9
MXQ25(L) | M6x1 8.0~10.0 11

A=

RILEDARWVWEAA FTAY I ORTAICHLYEBRBRLGEDRRALE LY FT,

(3) BftLFEE

MN\EE

O KRFq. 7=, TRTL— FORMFAICIFITE. HHREEM/TFEVTLLEEL,

B TEOFEENES LY A FROA 2 OFRE, BBEIOENLGZEDRRAELZYET,
® F—TI. A4 KTOvyDEEEIZITITE. &

HEMIFHENTLIEELY,

HEDHERE, BHELOENGZEDRRERY

7,

@ T—UBRMAORIZIE, BNEBPLBRLGEE—A Y
FEMFHEVTLESL,
HRE—AVIULDOA DB L. A FED
HEDOHELE, BHEROENGEDRRELY
9,

@ HBHEOFEEEX0.02mm UL TFIZLTLEELY,
ARIZEFITET7—0 R—RABEDTEENEWNE, H4 FEDHZ DRECEEERDIE
MORREHZYET,

® NI - ERNEEEZ L OAREOERICE. BULERAZEEEDOL, +2oBHLE
EFEToTLESELY,

® AEOEEBREFLEERMTENESICLTTELY,

FOXRAF T avITHENDIFZELRHY 3. FBEIPRICEMLK ZELNHBBEITIETH/NA—
ERTBEEDORHENBETT,




@ HBAICEEINDILDBEMFENTSESL,
ARICEHALPABEESATVETDOT, KT 4RI, BRH— K, BBRT— 7 ELaTF1
BWTLEEW, T—2NEESNTLESI CERHY FET,

® T—TILEICHAZEMFFTENTLIEEL,
T—JIIIHERTTETCWIDTHAEEE TS EHIEESNTLEVN. A—FRSMYTFED
BEBORRICHEY ET,

@ AMEEFEED R LM ITIE, BUERESDR CEAL. JRAHT T LY LT CHEIEIS#EfT
(TSN,
FIPREEF LI L DEIC & BT (FHIZEBFARDRERRAL G Y | M TR RIIHLEND TN OETOR
HEBYET,

2-2 ZE X IR
e A
= A

@D BHELBEKREFFERLLEESL,
EfEESMNMMEZEER. BRBRIZEE LI, BED. BEEATREZET LEX
BWIECEHFRRORREGY FTOTHERALGEWVLTLLZELY,

@ FLULZEDGE
FLUNZEICEALEEBERIE. ZRERBOEIFRORRELGYEST, TT7FS1Y,
FLUX Yy FZET 4 IILADRIZEMFITTLZELYN,

® FLUR=EE
I774NLADRLUIREEFENDE FLUNZRAIICHHEL., ZREHBOEBLABREZEBE
9, FLUREEEARBLFZEICIE. A—FRFLUR T4 LIDOTERZEEFOLET,

ULEDEBELZDEICONVTORMIE., LD TERERBFEIATL] ZTSBEEL,
EX[DBEICDONT
EfEESMNMEZEER. BRBRIZEE T8/, BD. BEEARELZETHIL.
BWECEBFRRDRERELGYEFTOT, FAHALENTIZEL,

ANEE

@ FEHARAKICBEBRZESNAERAINIGE. BERNBOEBHFEOL M SHIDEEN (Fm)
[CEENR ST DY FT,

Q@ IT7I74LBERMAFIFTLEZL,
NWILTHELSDERBIZ, T7 74 L2 EZRAFFTLEEL, ABEE S5upm LTEEFELTKL
&L,

® TF7IRYV—5,. I7EIAY, FLUF Yy FLREEZRBLAKERL TS,
RLURZEICEAEEBERIZ/NNIIL T PMOESEHBOESAARORRE ALY
£94, TI49—5. I7RSA4Y., RLUFX v FLELZRBLAELZHBLT
{EEL,



FERARKEES X CEABEEEIEHROBEANTIHERACEEL,

S5CUTDHZEE, BEHPDKSNEFZL/ Y FUDEREG. FHFRODERELYEIDTE
LD ERZRL TLEEY,
UEDEMERIDEIZONTOFHMIE, SO TEREREFEATLIZTSREIESL,
FEEE XTI

EREVATLIZEVWT, BEFHECEIRGICE -TIHEEETICIYRARKEEEZEL T,
JV—ADEI - REICKBFGRETOEDRREBLCEAHYET,

HME TEREVATAICEITHHEEREK] (P-01-11) 28RS,

2-3 BEEAE
A\ EE

)

@

BEERDOLE
RERICTI7IO— (7T3vUy) FEESEEZTSTL. EROUM. UEIR, I3%%
BRELTL IS, . p

% < 7‘j_rl:ﬂ
T —TDEEA N\ s
EECHFHEZRLATHEICE, BEERLOUH
O—ILMDBNILTREAAYRAFELZNESITLT

CEEELY, '9%
BE. S—LT—TEERSNBIHE. R LEE @f%
15~2 ILEL THEWTL EEL, s

2-4 (FRIRESEHE

)

© O

o= =
= A

BERMEAR, LFER, BK. K KEKOFEKE(IFETHEHMTE, FALGLTL
EEl,

DY UEDMEICOVWTREBERZ CSR S,

ESAXDL-D5FTIX, BAZERLTIZELY,
REBFEIEHEEOE G TEERALGENTSIESLY,
BELEBTIROFEREGY FT,

@ RBEIZEENHY . EHRAEZITEEFATIIERLAVLTLEEL,

Q9 @O

)

RRICRENHLEEF. BRBICIVYEROEEN LR L TEREEEEZEZA 5580 H
DEIDT, hN—RETEMLTSESLY,

IKiE - HEOEMN DB TIEAN—FEZRMFIT TS,

T—bRA Y FECERICLE DG5S, BEFAOFERTHERALGLTESL,

T— bRV FOEBRRDRRAEGY FT,
2aAVITIV—NFDEBEEF, a3 v I T ITV—N\OEMNIEFEICONTH CHERCLSE
LY,

I7HKBIERT IEREIDIERONPIRES K OEGRER LG ECLY T ) —REHDR
DIMEES ., EBMEENMET L THRSEERICHEEZEADBENHYFT,



AEE

D YIBELRE EDRENEENNDBEETEFERALANTLESLY,
YIER, 7—5 2 bR, ML R MEENKKITHIDRETOFERAIE AT DFRE. EBHIK
hotEm, T7RNGEDRREGY F£9,

Q@ BE. EFF. U, ANV A LENEEM BBRETIEFERALLZVTLEELY,
HADOFERE, BEHEROEN. T7RNAGEDRRELYET,
)T HA FEDOMHEBHEICIZTTFE LS,
BFICHEE TKENTET AL BRIETEBGIRET HIEELHYET,
CERASH (ABEERE 40CULE, MERE. BREEFELGLE) I2&Y. AMOFEBHRE LU
J)—ZRQOEBND) DENEICBAETIEELHY ET, FRREZET HHEEETEEL
&Ly,

2-5 #RHAE
Z25

BgHAA TN VFADIEH
MPEBRSNATOEITOTERMTEATEEY,
HWHESNDGEEE2—EVR1E (BHM) ISOVGE3R2 ML T &, T2 Uil REY
FILBEFERLGEWNTS S,
T, WmERBPTHIEESWE5EES, DHAREROEXRICE > THEHTREBEETOT, Gl
[FRFHITTITIEIITL TS,
BE.A—EVHEFERATSEEEF. 4 —EVHORRRET—2 L — MSDS)ZE ZTELLFZELY,
FrEMZRPTHIESNGE, DHRRRBOEXRICE >THEBHTRZBEFEIOT, EMlIE
DBIBFTTITIRSICLTLEEL,

2-6 RERHE
MNiEE

DY UEDOEBRBEEFRAE— oy bO—3 T T AREB & Y IR A IZFETE O E (2 FRE
LTS,

EXbUFEENABEULISENE, 4 FEICERT SEEANKRELLGY | FEHRICEZEL
RIFLET,

10



2-7 POXYARRAA T aVvEtITED TERE

SIN—RbYIN, 239G T TI—IN, ARILR YN

A\ EE

O FOoXYREAFTVaVIERBETORAEELYET,
TEFIEICHL., BEGAETEMITEIT>TLIZELY,

@ HIEEHRT P v X2 (AS,BS,CS)DHRT « BT +ER & T— T ILEMFERDARAIMARIL FORSHEL
BEHEENTEVETOT, RS FICIE+HEERENET,
RIZMBATHIAITH LN B LVEBFRRORREEEY FT,

@ HIERT v X2 (AS,BS,CS)DETITIE, TR, TRICH > THEELGHETEFIF T LI, B
HARRIFLEROEEET. FBITR. HEORELEGY FT,

1.7— 7 LT ER

T—IN - AR EARL K
RLYAX | Ft RILY(N-m)

FEvR b MXQ6 | M2.5x045 | 0.45~055
JOwy MXQ8 | M3x05 0.81~0.99
MXQ12 | M4x0.7 1.89~2.31

AEAFEARL L | MXQ16 | M5x0.8 3.01~5.59
MXQ20 | M6xL.0 4.83~8.97

MXQ25 | M8x125 | 9.59~17.81

) 7ONXR RTOYYRATFORRIZIE,
KHARICEEBIRET
T—TILET EELEIRIC
EfFFTCEELY,

- ZJN\—X kws\ (AS) DIHFE

EREIDENS & (:)(:)
|

REFAIZEES v (o
=T AN
R BEAEI-INRT RIS
|©QQ)--
. .~ — O -3y T7TV—s\ (BS)
@ O 1all ABILR RS (CS) DB

NGO,
~

11



2. RT « BUFER
AbynNJdayslE, 7oA rRILE (390 7TY—N), £y FE—R, RATSTEZ1EHH

CZEBYFIF-IRET, RT 4 ITRYFIFTLIEEL,

7ov A RRILE

NANRFELEDHRL

F) RANMTELEDRLCIE, PO R FRILE (3 y
9T T)—\) DRABTESL LS, REFFDHDIRETH
YHFIFTLEEL,

ps75 7‘<ﬁ‘7'ﬂ\ﬁ=*.—_?7|'§‘)l« ~
RLYAX | #F LY (N-m)
MXQ6 | M2.5x0.45 0.45~0.55
MXQ 8 M3x0.5 0.81~0.99
MXQ12 M4x0.7 1.89~2.31
MXQ16 M5x0.8 3.01~5.59
MXQ20 M6x1.0 4.83~8.97
RERMERILE [ MxQ25 M8x1.25 9.59~17.81

\ KENAMIZLER

BEOENC L

\

F) R hynRTOy Y BRTORRIZIE.
KENAMICEET-KET
AT 1 T EEAENRIC
AT TS0,

12




@ BBIHT7 O AZATBT,CT)ORfTIFHIZ, TR, TRICKE > TEERAETERAFTLEELY,
RAARARIFMUEROEEET. FHFR. HEORRELYET,

AryNTL—rE ZFOX¥RERILE (239 9T7TV—N), £y FE—R, RARGELEDHHL
EMYMITERET, KT ICRYFFTLESL,

A bynRFTL—Fk oy RE—2Z avHyFTITIU—N

To¥ X MRILE
NABFFELEDHRL
F) RANMTELEDRLCIE, PO RXERILE (3 Y
YT TV—N) BNRABTEDHLSIZ, REFEHDIREETH
UtIFT L IEEELY,

115 NANFERIL
RLYA X | it FILY(N-m)
MXQ 6 | M2.5x0.45 0.45~0.55
MXQ 8 M3x0.5 0.81~0.99
MXQ12 M4x0.7 1.89~2.31
MXQ16 M5x0.8 3.01~5.59
MXQ20 M5x0.8 3.01~5.59
MXQ25 M6x1.0 4.83~8.97

13



2-8 FONXRAATLavBEWNWED TEE
eI /N—RMYINSARIJR kN

A :I
=]
YA Y on Y

e FT R ILD (N
D FHRATZZSHRXARRILFUSADRIL FIZKELEWTLESL, m)
HBELECEYNDEE - BREBOREELY FT, MXQ 6 0.7~0.9
@ ARARMELEDHR OB LY IFERITE> TS, MXQ 8
it M LY ORREGBROBEETOREE AY £, mfﬁg 17~21
E1- BEL MUY IS L BRI LY N E—ROBELERIZ& S MQ&O
AEFROBRREL LY ET, MXQ25 3.0~36

o awHTFTITY—N

A EE

D 2avoI7IV—NORT 1 EMERCIFEFICRISHANTESLY,
REARLTEHYERA, HERORRELGYET,

@ LavyT7IV—NOER Oy FOBEBEIZIIEEZMFTHNTLLIZEL,
MAMDIET. BERFARDRAELLGY £9,

o R Eftt L
EXkrrOw R E#E ]
ELH . =~

Y
:#EI{%;FEI

@ YaviTIV—NLEERBRTY, TRLF—RINEDDETHIED oGS ERBABET
ER

BiE 2ay Y7 ITI—NERK
MXQ8 RB0805
MXQ12 RB0806
MXQ16 RB1007

@ 23wy T7ITV—\OFGRUIRTHRES
—MRIRIRT. W2 OJFERBERNICE TS ERATRELEDEBEIUTZEERE LTIESLY,

avy7IV—nNEK FanEg
RB0805., RB0806 120 AE
RB1007 200 A E

F) FeanE% GEV)GZMEFL) [FTEER (20~25C) BRDIETY,
BEFRULGEICIYERGDIGEENHYFTIOT, LEFBRERIZKLUATH
RMWNBEICEDGEENHY FT,

14



2-9 XA OERIKLY

A xE

O BEREAMEEZAENDZEICE 3mm LULLEDORERZER > T ZELY,
FRADLGENEF— RSy FREBORRELGY FT,

2-10 A— FRA v FEfFAHEE

Axs

BT IFLEDFEE

O A—FXAyFERHAIE
F—rALyFOLEHHRL (F— bRy FIARE) ZHEc T HERICITEY & 5~6mm BED

Frat F S A /\ZEHA

LTSS,

@ ST RLIIZDNT
A— F XA Y FESFIFERDESMST LY

FA— XAy FERK | 8L FILI(N-m)
D-A9(V) 0.10~0.20
D-M9a(V) 0.05~0.15
D-M9nW(V)

D-M9CA(V) 0.05~0.10

15

3mmPAEDEFE
T TZER
<TEE 0,

F—bZAYFRIFEZR

(F— 2 A v FIHR)

BFEt RS /N




3. RF &R

3-1 RTFRBEEDFE

A :I
(=]
1L/

O RFRRE, REFAZOFIRTIT TS,
REWZRD & B CPEEOHIRCEHTIRORR LGV ET,
@ HHEOHNLEIUVEBWERDRE - HEx

HWERTIN TR, BERBYMEROETHELECRERLELERENGTSATINS C L EHR
LThL, T 2ERERBOERZEH L. DATLADEBERZHIL TH LT T
fZEW, £, BEHYT DEEE. RELHLELENGSN TS EZREELTH L, F

BELTI-TLESLY,

32 JY)y—xR7wv7

A e

D  HA REBA~ADT)—RT v T
VHPEBINATVWEITOT, JU—RT7YTRFRETTH, JU—RT7 v TTBHEE

DFILRDT ) —REMHBL TSI,

@ EXbroyvFRty b3
EREYSY —ZZEELTVETOCT. SYIOURUBERIZERALTLESLY,

) —REMER ERVU—RAaGE NEE(9)
F4 R GR-S-010 10g
GR-S-020 20g
S B GR-L-005 59
GR-L-010 10g

16




3-3 EER - /N\—YURXRE

(008, ® @ @)@ () @ @ (5) @) (5
> \ o/ IT/Z-;B:
(29) L
il P 4
=W % | e
----- =5 NLEW
_ -]
;
ff/ ""II
N Y
@ @)
B RS
HS BRem ME ikl
1 | RT4« FILE= O LESR BE7ILIA MLE
2 | T—TIL 13t A AU 240 EE
3 |TVvRTL—+ FILEZOLESR BE7ILIA FOE
4 | H4KTavYy 158 A AU A0 E
5 | AN— CAELE
6 | VA—2HA KR CAELE
7 | R L— AT LR, NBR
g |mwy Rk AT UL R
9 | EX kY Assy - FEITT 2y b
10 | By FA/N— TILEZOLESE TILIA FLIE
11 | NyFoHR— i BEM_VTILDHOE
12 | 72A—TFT 459 Tva | RTULARH
13 | By FZ N RyoLa Y
14 | TV RFE R RyoLay
15 | #Ek SRFEY O LM
16 | FITEY AT UL R
17 | ER PRy EY NBR
18 | Ay /vy x>y NBR
19 [0’y NBR

17



BTEIR T /N—X by /\RERER TR
S EILTES ME &%
20 | Akw/RTAawY TFILEZOLESE BE7ILYA LE
21 | 7ox¥RNTOYY TFILEZOLESR BE7ILTA OB
22 | 7OXY R LRIV B JaLEY ITT UM —y Lo E
23 | AIEEERLESHA L AT UL R
24 | v FE—X TFILEZOLESE
BRI T /N\—X b/ \[{ERE G
S EILTES ME &%
25 | RbhynNTFL—+F TFILEZOLESE BE7ILYA LE
26 | 7w R LRIV B JaLEY ITT UM —yTILhoE
27 | AEEERLESHAR L AT UL R
28 | v FE—X TILEZOLES
(31) (32) (29) (33) (30) (34) (3)
-y /@
/ H \ - l
‘Bk‘i_iﬁz‘ : w///E@
; & S | f ONO
P o 0 (O
H ol U n X . .
—a : o{y@lq; A Py UH@@ W
[ e ) ﬂ—ﬁ{ff a'@@
AR a3 v 7 TV —/\FERER &
&5 TR ME wE
29 | RAkwTAYY FILEZHOLESE BE7ILTA LB
30 | 7P¥ARKTOYY o] EBEM_—wTILO-HE
31 | avHyF7ITV—N — —
32 | AimEEALEHR L AT LR
33 |ty FE—X FILI=ZHLESR
®BIH 3 v I T TV —/\ERER &
&5 TR ME ikl
34 | AbyRTL—F FILSZOLER WE7ILIYA MO
35 | YavsFTITY—N — —
36 | AimEEALEHR L AT LR
37 |y FE—X TFILEZOLESR

18



AEIR A F LA by /\[FERER &

5 BRem =] ikl
38 | AbkwynRTOwYy FILE=ZHLESE BE7ILTA LB
39 | 7o¥ARMTAOYY & SR BEB_—wTLHOE
40 | 7o A RARIL B AT LR

41 | AlEEZEALEDHR L AT UL R

42 |y FE—X FILIZHLEE
BBIHA R ILR by \FERES

HS G ME &%s
43 | A byRTL—+ FILIZHLEE BE7ILYA ~nE
44 | 7o ¥ A RARIL B AT LR

45 | FlEEE AL DR L AT LR

46 |y FE—X FILZZOLEE

19




34 FOXYRIRE)R

FONRBERBY DHEARTRESEICTONREF T avEFRLTIES L,

BEH S /N—X b wsy
D) OFAE (mm) FONYRIBE
6 MXQ-AS6(L)-X2578
8 MXQ-AS8(L)-X2578
12 MXQ-AS12(L)-X2578
16 MXQ-AS16(L)-X2578
20 MXQ-AS20(L)-X2578
25 MXQ-AS25(L)-X2578
#BRIFET/N—R kyN
D) OFAE (mm) TIov R mE
6 MXQ-AT6(L)-X2578
8 MXQ-AT8(L)-X2578
12 MXQ-AT12(L)-X2578
16 MXQ-AT16(L)-X2578
20 MXQ-AT20(L)-X2578
25 MXQ-AT25(L)-X2578
BIEEmR 3 v I T TV—N
D) OFAE (mm) TFOXRAERE
8 MXQ-BS8(L)-X2578
12 MXQ-BS12(L)-X2578
16 MXQ-BS16(L)-X2578

#BBIma v o7 ITI—N

Y UEARE (mm)

TovYRERE

8 MXQ-BT8(L)-X2578
12 MXQ-BT12(L)-X2578
16 MXQ-BT16(L)-X2578

20



ToX AR RE

6 MXQ-CS6(L)-X2578
8 MXQ-CS8(L)-X2578
12 MXQ-CS12(L)-X2578
16 MXQ-CS16(L)-X2578
20 MXQ-CS20(L)-X2578
25 MXQ-CS25(L)-X2578

BBIHAZILR kN

Y UREARE (mm)

TOXRIGE

6 MXQ-CT6(L)-X2578
8 MXQ-CT8(L)-X2578
12 MXQ-CT12(L)-X2578
16 MXQ-CT16(L)-X2578
20 MXQ-CT20(L)-X2578
25 MXQ-CT25(L)-X2578

=< o e |
3-5 ES T

')A+

R|EGE : TOXREBERLCEY b

Bz FERES NS
MXQ6(L
Q6(L) MX-X2578-M4 M4 lEHR L+t Yy FE—X
MXQ8(L)
MXQ12(L
Q12(L) MX-X2578-M5 M5 lEHR L+t Yy FE—X
MXQ16(L)
MXQ20(L .
Q20(L) MX-X2578-M6 M6 IEHHR L+Ey FE—X
MXQ25(L)

THES Yy FE—X

Lo FREES AR
MXQ6(L .
Qo) MX-X2578-M4A | M4 kR CH+EY FE—X
MXQ8(L)
MXQ12(L
QLAL) |\ xo578-M5A | M5 1Esbfa LRAE Y kE—X
MXQ16(L)
MXQ20(L
Q2L)_| o xo578-M6A | M6 1Esbfa LRE Y kE—X
MXQ25(L)

21




1: P19 FREEIE
P20,21 72w X% ASSY @E:EB/N
2: P21 XBE A MBE Z B
3: FREE. XEEBLE
4:P18 MEBE
P17~19 #EREIE

SMCHI=U HEHBHED |55 0120-837-838

URL https://www.smcworld.com {4 B5M/9:00~12:00 13:00~17:00[  ~&MEA, #WH, 24kAERL]

@ CORNREFELLICERTIHEENHYFETDT, HoMLHITTHERLIIZEL,
© SMC Corporation All Rights Reserved

22



